
出席者アンケート結果 

 
回答数：16 

◆シンポジウム全体の評価  

満足 やや満足 やや不満 不満 回答なし 

11 4 0 0 1 

 
 

◆期待に比べての成果   

期待以上 
概ね期待 

どおり 
期待以下 回答なし 

6 8 1 1 

 
 

◆セッション１ 低成長の罠から脱出するには  

満足 やや満足 やや不満 不満 回答なし 

9 5 0 0 2 

 

  

満足 69% やや満足 

25% 

回答なし 6% 

期待以上  

38% 

概ね期待どおり

50% 

期待以下 6％ 

回答なし 6% 

満足 56% 
概ね満足 

31% 

 
回答なし 13% 



◆セッション２ ポピュリズム、保護主義、および自由貿易の将来  

満足 やや満足 やや不満 不満 回答なし 

7 8 1 0 0 

 

 

◆セッション３ デジタル化による競争力の維持  

満足 やや満足 やや不満 不満 回答なし 

5 8 0 0 3 

 

 

 

 

 

 

◆来場者の職業 

 

満足 44% 
概ね満足 

50% 

 
やや不満 6% 

概ね満足 50% 

 

満足 31% 

回答なし 19% 

研究員 

大学教員 

ビジネスマン メディア関係者 

政府関係者 

その他 

19％ 

12％ 

25％ 6％ 

25％ 

13％ 


